#### 航空航天精英齐聚高新区

### 共话空天产业未来

本报讯(记者 郭文锐)日前,高新区举办第五届航空航天精英交流大会暨第二届空天创业营开营活动,众多行业翘楚、专家学者及创业先锋汇聚一堂,共话空天产业未来。市委常委、常务副市长施敬,市委常委、高新区党工委书记毛雅萍出席活动。

本届空天创业营聚焦商业航 天、低空经济、空天信息三大前沿 领域,围绕战略引领力、管理协同 力、开拓创新力和资源整合力四 大核心模块开讲,为创业者提供 从技术研发到市场应用的全链条 经验介绍。近年来,通过搭建高 端交流平台,汇聚顶尖行业资源, 高新区着力推动龙头型、旗舰型、 专精特新航空航天企业聚链成

今年以来,高新区共签约华易航航空零部件和航空结构件、赛孚希机载系统等航空航天项目12个,总投资19.49亿元;航空及半导体热控、航空模拟器等5个航空航天项目开工,总投资57亿元;中航材航空发动机零部件深度维修、航辰机载智能系统等8个航空航天项目开业投产,预计新增产值44.8亿元,新增纳税3.52亿元。

### 大型义诊来了 **瑞金医院专家来太坐诊**



本报讯(记者 顾雪苗/文 谢海涛/图)昨天,上海交通大学医学院附属瑞金医院携手我市卫健委在瑞金医院太仓分院举办了一场大型义诊活动。

此次义诊活动汇聚了瑞金 医院肾脏内科、消化科、内分泌 科、皮肤科、老年科等科室的17 组专家,每组专家限号10人,市 民通过网上预约即可轻松。 与。义诊现场,专家们详细询问 患者的病史,仔细分析每一份检 查报告,精心制定个性化的诊疗 方案,并提供切实可行的健康建

据了解,为确保活动能够精

准对接市民的健康需求,主办方提前通过多渠道广泛收集市民的健康诉求,特别针对常见病、慢性病以及疑难杂症等市民关注度高的健康问题,进行了细致梳理,并以此精心匹配相应的专家资源。市民纷纷表示,平时瑞金医院的专家号一号难求,现在在家门口就能得到专家的专业指导,实在是太便利了。

瑞金医院太仓分院将于10 月正式启用。市民希望医院运营 后能有更多专家坐诊,并增设更 多特色专科门诊,提供更加便捷、 专业的医疗服务,真正实现"大病 不出市"的美好愿景。

# "体检"14家暑托供餐单位 **守护孩子们"舌尖安全"**

本报讯(记者张丹璐)暑假来临,为确保全市爱心暑托服务站点供餐安全,日前,市市场监管局联合团市委对全市14家供餐单位展开专项检查,全面排查风险隐患。

现场,执法人员重点核查食品经营许可、从业人员健康证明等资质证件是否有效,是否存在超范围经营等。全面检查食品储存、加工、分餐等场所硬件条件,核验肉类、蔬菜等食材来源合法性。重点检查食品加工操作规范执行情况、餐饮具清洗消毒情况,

严查生熟混放、非法添加等违规 行为。同步开展食品抽样检测, 抽检调味料、食材原料、馒头、花 卷等13批次样品,重点检测铅、 镉、大肠菌群等7项指标,全力守 护孩子们暑期"舌尖上的安全"。 检查中,市市场监管局要求各单 位参照学校食堂管理规定,严格 执行48小时留样制度。

本次检查总体情况良好,对 发现的问题责令各主体立即整 改,经验收合格后恢复供餐。此 外,取消一单位供餐资格。

#### 太仓再添亲水运动新地点

# 派浪水上运动俱乐部开业

本报讯(记者 郭文锐)7月19日,位于后浪young 街区的派浪水上运动俱乐部开业运营。首日便吸引了众多水上运动爱好者前来体验。

派浪水上运动俱乐部集桨板体验、皮划艇探险等热门项目于一体,依托洙泾河优质水系资源,为市民打造了一个全新的亲水运动场所。

当天,不少市民带着家人前来体验。水上运动爱好者李炳表示:"这里的环境设施非常完善,不仅有桨板、皮划艇项目,还能体验专业的赛艇运动,周末带孩子

来玩是个不错的选择。"

俱乐部创始人衣明子表示:"很多人认为赛艇是一项高端运动,实际上通过专业教练的指导,零基础的市民也能轻松上手,享受水上运动的乐趣。"

为确保运动安全,市文教投集团特别打造了专业化的亲水码头,配备全护栏设计、专业防滑地面、转角防护软包和安全救生设备四重防护措施。

今后,俱乐部将推出开放日活动,包括亲子水上体验、水上安全知识小课堂以及企业水上团建等,让水上运动真正融人城市生活。

#### "老兵讲堂"宣讲团走进暑托班 **戎装故事励童心**

本报讯(记者 薛海荣)为激发学生们爱国爱党情怀,日前,娄东街道退役军人服务站组织"老兵讲堂"宣讲团走进太胜社区暑托班,开展了一场意义非凡的红色教育活动。

宣讲活动中,宣讲团的三位 老兵结合他们在部队的亲身经 历,分享了自己的人伍初心和在 部队的工作和作战经历。三位 老兵不时与暑托班学生互动,鼓 励大家要始终牢记革命先辈的 英雄事迹,珍惜来之不易的幸福 生活。

宣讲结束后,同学们纷纷表示,今天的幸福生活是无数革命先烈用生命和鲜血换来的,今后要以英雄前辈为榜样,继承发扬红色革命精神,将爱国热情化作刻苦学习的动力,努力学习好科学文化知识,长大后成为国家建设的栋梁。

市文明实践"点亮星夜"主题系列活动暨2025年太仓市第三季度文化科技卫生"三下乡"活动拉开帷幕。由37个机关单位、社会组织组成的"三下乡"志愿服务团队,为市民送上丰富的精神食粮和高质量的文化科技卫生服

新时代文明实践广场,太仓

7月18日晚,在浏河镇

当晚,新时代文明实践志愿服务队和"三下乡"活动各成员单位一早就来到现场摆

摊设点,为到场市民提供各类 咨询、服务。

看到市检验检测中心摊位上有血压计免费检定服务,市民刘耀良特意回家拿来2010年买的血压计,"通过专业检测,这个血压计上压压了点,我也心里有数了,这"老宝贝"还能再用几年。"手机变砝码、农产品快检等工机变砝码了市民的欢迎。工作人员刘梅说,活动刚开出就有不少市民排队测量自己手机的重量。"我的手机是

244克,以后买东西时我可以通过手机来判断商家的秤是不是准确。"市民徐宜敏指着手机上贴的检测贴纸告诉记者

爱心义剪摊位前也排起了长队。市民李井娣吃过饭到这边来溜达,顺便理了个发,非常开心。理发师高永告诉记者,他和同事两个人于晚上6时10分来到现场后就没停下来过,"一个多小时已经给10多位市民理了发,目前还有不少市民正在排队。他们

满意,我们也开心,这样的活动非常有意义。" 活动现场还播放了公益

活动现场还播放了公益电影,吸引不少市民驻足观

贯。 市民韩梦瑶表示,"三下 乡"活动非常好,让大家享受 到了最前沿的文化科技卫生

方面的服务,进一步提高了市 民的幸福感。 据了解,太仓市文明实 践"点亮星夜"主题系列活 动、"夏日沙语香伴成长"亲

子香薰蜡烛 DIY 课堂、"夏

明实践中心(所、站)结合夏日季节特点,推行夜间时段延时服务,打造"夜服务""夜体验"等文明实践新场景,广泛组织星光课堂、中医药夜市、文艺夜演等丰富多彩的活动,让夜间时段文明实践活动有特色、

夜纳凉享文明,邻里欢聚共

成长"、金仓湖的夏天全民才艺秀等96项重点活动,将

在接下来的两个月内陆续

近年来,全市各新时代文

展开。

常态化。



本报讯(记者 顾嘉乐/ 文 闵王恺文/图)昨天,"金 仓湖的夏天·光影音乐派 对"在璀璨光影中完美收 官。为期两天的活动融合 音乐演出、科技光影与自然 景观,带来"吃喝玩乐购"一 站式夏日之旅。

光影音乐派对于7月 19日至20日在金仓湖公园举办,每日从16:30持续至 22:00。现场主要分为舞台 表演区、帐篷露营区、观众 区、无人机表演区、儿童游 艺区、乡村市集和美食摊位等。活动中,MoCo乐队、夏磊、DJNAKO、添儿呗、IDBAND等轮番上场,带来经典情歌、民谣、DJ混音,用音乐频频点燃现场氛围。"光影"是本次活动的另一主题。夜幕降临,沿着湖逛一逛,走进"山海幻境"主题光影艺术区,树林被柔光点染成星雾森林,草坡化作流淌的光河,吸引不少游客拍照打卡。

现场市集同样人气爆

棚。除了有章鱼小丸子、东北大油边、冰淇淋、手作文创等经典"逛吃逛吃"摊位,城厢镇村(社区)也"各显神通",带来原汁原味验。例如,西庐园以"荷韵""农香"打造"乡野拾趣·西大丰"主题展位,鲜榨大大丰"主题展、荷韵手便太、,等食品鉴、荷韵手便、、黄马互动等摊位颇营,等,是互动等,将来小物钓、大车。

桨板等"水路双栖"活动。此外,电站村线上线下同步展销葡萄、梨等新鲜农产品;万丰村携手"左庭右院",带来农牧循环田园风味的同时,将状元文化带到现场;东林村创新打造的"东宝e家"生态农业品牌正式亮相,带来gaba米、免洗米、东林红牛、金仓湖滩羊等特产美食。

当夜色彻底浸透湖面, 真正的重头戏来临。千架 无人机同步升空,它们时而 散为满天星斗,时而拼出巨型光字,时而化作凤凰"浴火重生",时而化作凤凰"浴火重生",时而化作鲸鱼"跃出水面",与湖中倒影交叠成双重幻境,上演一幕幕视觉奇观,观众纷纷举起手机记录这一时刻,现场赞叹声不绝于耳。

本次音乐派对通过"光 影+音乐+生态"的创新融 合,不仅为市民提供了高品 质的夏夜文化生活,更通过 文旅体商多元联动,激活区 域原间消费市场

# 阿尔卑斯泼雪节启幕



本报讯(记者 郭文锐 文/图)7月19日晚,太仓阿尔卑斯国际度假区泼雪节盛大启幕,吸引众多市民和游客前来,共同感受这场别开生面的夏日冰雪狂

活动在激情四溢的舞蹈表演中拉开帷幕。特制的"雪花"在夜空中漫天飞舞,游客们在炫目的灯光和震撼的音乐中尽情

。 市民周女士表示,她们一家 正巧在度假区滑雪,得知泼雪节后特意前来观看,感觉活动非常有趣。另一位市民曹先生对这次活动也给予了高度评价,他希望阿尔卑斯国际度假区能够举办更

多有趣的活动,进一步带动太仓

的人气和度假区的商业发展。

据悉,本次泼雪节将持续至8月31日,期间将推出20余项精彩活动,包括冰雪星歌会、企鹅见面会、冰坑挑战赛等,为市民和游客提供一场全方位的冰雪盛宴。

# "乡"约盛夏 为民送"惠"

-我市开展今年第三季度文化科技卫生"三下乡"活动

□本报记者 **阚亚方**